



22 Απριλίου 2024

34^ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΛΑΤΙΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Αγαπητοί Λατίνοι,

Με ευχαρίστηση σας ενημερώνω για τα ακόλουθα –

Πρόσκληση για Περιδιάβαση στα Λατινικά Μνημεία της Εντός των Τειχών Λευκωσίας στις 18 Μαΐου
Σας προσκαλούμε σε μια συναρπαστική περιήγηση στα Λατινικά μνημεία της Λευκωσίας. Θα παρουσιάσουμε στοιχεία για τη δημιουργία τους, την εξέλιξή τους, καθώς και τον τρόπο που συνδέθηκαν με την ζωή και την μνήμη των κατοίκων της πρωτεύουσας.

Το Σάββατο 18 Μαΐου 2024 - εκκίνηση από την Πύλη Πάφου στις 10:00 πμ και κατάληξη στο Σπίτι των Λατίνων (οδός Οθέλλου 10) όπου θα προσφερθεί αναψυκτικό και σνακ (συνολικά 2,5 ώρες)

Διοργανωτές: Γραφείο Εκπροσώπου των Λατίνων στη Βουλή των Αντιπροσώπων σε συνεργασία με τον Όμιλο Ιστορικού Διαλόγου και Έρευνας και το σωματείο Θρησκευτική Ομάδα Λατίνων Κύπρου

Σημειώστε:

- Η περιδιάβαση είναι δωρεάν για Λατίνους και φίλους
- Το Σπίτι των Λατίνων είναι σε απόσταση 20 λεπτών με τα πόδια από Πύλη Πάφου- θα υπάρχει ένα μίνι πούλμαν για μεταφορά στο σημείο έναρξης για όσους δυσκολεύονται
- Θα χρειαστεί η πολιτική ταυτότητα σας για το οδόφραγμα της Λήδρας

Απαραίτητη η εγγραφή - amantovani@parliament.cy ή τηλ στο 22407238 πρωινά Δευτέρα-Παρασκευή

Πρόγραμμα με Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετικής Κύπρου

Τρέχει το πρόγραμμα συλλογής γενετικού υλικού από μέλη της κοινότητας για να διεξαχθεί έρευνα για την προέλευση των Λατίνων της Κύπρου. Για όσους από εσάς θέλετε να συμμετέχετε μπορείτε να απευθυνθείτε τηλεφωνικά στο αρμόδιο τμήμα του Ινστιτούτου (τηλ 22392651) και να σας κλείσουν ραντεβού για να δώσετε δείγμα (σάλιο) σε ώρα της επιλογής.

Εμπλουτισμός των αναλυτικών προγραμμάτων του ΥΠΑΝ που αφορούν την Λατινική Κοινότητα

Έχει υιοθετηθεί η πρόταση μου προς το Υπουργείο Παιδείας για την δημιουργία επιμορφωτικής δράσης, όπου θα δίνεται η ευκαιρία σε μαθητές Β Λυκείου να γνωρίσουν την κοινότητα μας μέσα από περιδιάβαση σε Λατινικά σημεία αναφοράς εντός των τειχών πόλη της Λευκωσίας.

Στις 20 Απριλίου οργανώθηκε πιλοτική περιδιάβαση για 40 εκπαιδευτικούς ιστορίας έτσι ώστε να έρθουν σε επαφή με την κληρονομιά και διαχρονική παρουσία της Λατινικής Κοινότητας στη παλιά Λευκωσία.

Αναμένουμε ότι θα ενταχθεί η περιδιάβαση στα αναλυτικά προγράμματα του ΥΠΑΝ από το Σεπτέμβριο.

Παγκύπριος μαθητικός διαγωνισμός

Για τρίτη συνεχόμενη χρονιά διοργανώνεται παγκύπριος μαθητικός διαγωνισμός δημιουργικής έκφρασης σε συνεργασία Υπουργείο Παιδείας με την Εκπρόσωπο Λατίνων και Τμήμα Νεολαίας του σωματίου «Θρησκευτική Ομάδα Λατίνων Κύπρου». Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης με τίτλο «Η παρουσία των Λατίνων στη Κύπρο του χτες και του σήμερα». Ο διαγωνισμός λήγει τέλος Απριλίου και η τελετή βράβευσης θα πραγματοποιηθεί στο «Σπίτι των Λατίνων» τον Ιούνιο του 2024.

Υπενθύμιση - What's App Community Λατινικής Κοινότητας

Για καλύτερη ενημέρωσή σας τόσο για εκδηλώσεις στο «Σπίτι των Λατίνων» όσο και από το Σωματείο «Θρησκευτική Ομάδα Λατίνων Κύπρου» και για όσους δεν έχουν Facebook, μπορείτε να μας ακολουθήσετε στο What'sApp Community "Latin Association Events" για ενημέρωση και επικοινωνία μαζί μας.

ΕΥΧΟΜΑΙ «ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ» ΣΕ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΣΑΣ

Antoniella Mantovani